- Oggetto: FLC CGIL VARESE: PER ALBO SINDACALE CONVOCAZIONE ASSEMBLEA SINDACALE PROVINCIALE FLC CGIL VARESE PER SCIOPERO
- Data ricezione email: 24/10/2024 16:41
- Mittenti: FLC CGIL Varese Gest. doc. Email: varese@flcgil.it
- Indirizzi nel campo email 'A':
- Indirizzi nel campo email 'CC':
- Indirizzo nel campo 'Rispondi A': FLC CGIL Varese <varese@flcgil.it>

Allegati

File originale	Bacheca digitale?	Far firmare a	Firmato da		File segnato
volantino_assemblea_provinciale_sciopero.pdf SI			NO	NO	

Testo email

CON PREGHIERA DI DIFFUSIONE ALL'ALBO SINDACALE

Proclamazione dello stato di agitazione per il personale del comparto "Istruzione e Ricerca".

La FLC CGIL VARESE convoca per mercoledì 30 ottobre un'assemblea sindacale provinciale online, dalle 8 alle 10, per discutere dello **sciopero** di tutto il Comparto della conoscenza.

Cordialmente,

FLC CGIL VARESE